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QUESTAO 115 . ———————

Um Buraco Negro é um corpo celeste que possui uma
grande quantidade de matéria concentradaemuma pequena
regiao do espago, de modo que sua forga gravitacional &
tdo grande que qualquer particula fica aprisionada em sua
superficie; inclusive a luz. O raio dessa regido caracteriza
uma superficie-limite, chamada de horizonte de eventos,
da qual nada consegue escapar. Considere que o Sol foi
instantaneamente substituido por um Buraco Negro com
a mesma massa solar, de modo gue o seu horizonte de

eventos seja de aproximadamente 3,0 km.

SCHWARZSCHILD, K. On the Gravitational Fleld of 2 Mass Point According {o
Einsteln's Theory. Disponivel em; arkhv.org. Asesso emc 28 maio 2022 (adaptado).

Apbs a substituicdo descrita, 0 gue aconteceria aos
planetas do Sistema Solar?

Eles se moveriam em orbitas espirais, aproximando-se
sucessivamente do Buraco Negro.

Eles oscilariam aleatoriamente em torno de suas
drbitas elipticas originais.

Eles se moveriam em diregéo ao centro do Buraco
Negro.

Eles passariam a precessionar mais rapidamente.
Eles manteriam suas orbitas inalteradas.
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Assunto: Gravitagdo universal

Como o buraco negro possui a mesma massa do sol, a for¢a de atracéo gravitacional sobre os planetas sera
a mesma. E valido observar que o horizonte de eventos é de apenas 3 km, ndo existindo nenhum planeta
com essa proximidade em relagéo ao sol.

Do exposto, as oOrbitas nao sofreriam alteracoes.
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